Памятка «Действия при пожаре»
ПРИ возникновении или обнаружении пожара, или почувствовав запах дыма:
Сохранять спокойствие! Срочно сообщите в пожарную охрану по телефону «01», «101» или «112»: адрес объекта, место возникновения пожара, свою фамилию и другую информацию, полезную для эффективного тушения пожара (наличие людей в горящем здании, места хранения сильно горючих или взрывоопасных веществ и материалов, баллонов с газом, емкостей с Л ВЖ и ГЖ).
Если вы находитесь в многоквартирном доме, общественном здании, или заметили пожар или сильное задымление с улицы, примите все возможные меры к оповещению о пожаре всех людей, находящихся в этом здании (помещении): оповестите их голосом, позвоните, постучите в окна или двери.
Эвакуируйтесь сами, окажите помощь в эвакуации, находящимся рядом с Вами людям. Постарайтесь обесточить помещение, в котором находитесь и выключить газовое оборудование, чтобы не создать дополнительных источников зажигания и взрывоопасную среду.
Никогда не стойте в горящем помещении — прижмитесь к полу, где воздух чище и прохладнее, постарайтесь хоть чем-нибудь прикрыть нос и рот и ползком пробирайтесь к выходу.
Во время эвакуации, если у вас на пути оказалась закрытая дверь, прежде чем открыть ее, потрогайте тыльной стороной ладони верхнюю часть двери, затем — дверную ручку, при возможности поднесите руку к щели между дверью и полом. Если вы ощутите жар — не открывайте дверь, воспользуйтесь запасным выходом.
Даже если вы не почувствовали признаков пожара за дверью, открывать ее нужно осторожно: подоприте дверь плечом и немного приоткройте, прикрываясь полотном двери во избежание резкого выброса пламени и горячих продуктов горения. Если в образовавшуюся щель пойдет дым и горячий воздух, захлопните ее и воспользуйтесь другим выходом.
Например, находясь в частном доме или на первом этаже многоэтажного здания, если путь к основному выходу отрезан огнем или сильно задымлен, воспользуйтесь для спасения наиболее удаленным от очага пожара окном.
Помните! При возникновении пожара — ваш главный враг — время! Каждая секунда может стоить Вам жизни. Уходя из горящих помещений, закрывайте за собой двери — это уменьшит тягу и замедлит распространение пожара!
Старайтесь не открывать и тем более не разбивать окна без крайней необходимости. Помните, что как только вы откроете окно, возникает сильная тяга. А приток кислорода из открытого окна увеличит скорость распространения пожара. Помещение быстро наполнится дымом, и дышать Вам даже у распахнутого настежь окна скоро станет нечем. Очень быстро благодаря тяге вслед за дымом в помещение пройдет пламя. Помните об этом и хорошенько подумайте, прежде чем начнете открывать или разбивать окна.
Выбравшись в безопасное место, немедленно звоните по телефону 01, 101 или 112. Не надейтесь, что пожарных вызвал кто-то до вас, звоните в любом Случае. Постарайтесь не нервничая, четко и внятно отвечать на вопросы диспетчера. Если в горящем помещении кроме Вас еще находились люди, обязательно сообщите об этом.
Если других путей эвакуации нет, оставайтесь в помещении. По возможности, заткните дверные щели подручными средствами — любыми тряпками. Закройте все вентиляционные отверстия. Это позволит не пустить дым внутрь помещения. Если в помещении есть вода, регулярно поливайте дверь.
Находитесь возле окна, чтобы Вас можно было заметить с улицы.
Если в помещении есть телефон, позвоните 01, 101 или 112, даже если вы уже звонили туда до этого, и даже если вы видите подъехавшие пожарные машины. Объясните диспетчеру, где именно вы находитесь, и что вы отрезаны огнем от выхода.





При возникновении или обнаружении пожара на территории администрации Адамовского сельсовета сообщать по следующим телефонам:

83533823541 – Администрация Адамовского сельсовета

 89228256728 – Глава Адамовского сельсовета Бикбаев З.Х.


89225333042 – Решетов С.В.(добровольная ь пожарная дружина)


89325534080 – Овчинникова Г.С.(депутат Адамовского сельсовета)




Первая помощь ПРИ ожоге:
Ожог без нарушения целостности ожоговых пузырей — поставь под струю холодной воды (опусти в воду) на 10-15 минут и (или) приложи снег, лед или иной холод на 10-15 минут.
Нельзя! Смазывать обожженную поверхность маслами, жирами, сдирать с обожженной поверхности остатки одежды, вскрывать ожоговые пузыри, отслаивать кожу.
Ожог с нарушением целостности ожоговых пузырей накрой сухой чистой тканью, поверх сухой ткани приложи полиэтиленовый мешок со льдом, снегом, холодной водой. Дать пострадавшему обезболивающее и побольше жидкости.
Нельзя! Отрывать куски ткани, прилипшей к телу, бинтовать обожженную поверхность, накладывать пластырь, промывать водой, присыпать порошками, смазывать мазями, йодом, зеленкой.







