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    25 июня 2022 года проведен опрос жителей села Зубочистка Вторая по  вопросу: «  Согласны ли Вы, что в рамках проекта развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (инициативное бюджетирование) провести ремонт дорожного покрытия по  ул. Мира от дома № 1 до дома № 67 в с. Зубочистка Вторая Переволоцкого района Оренбургской области.»  Большинство сельчан поддержали инициативу ремонта дороги, так как указанный участок дороги  пересекается с центральной улицей села . 
      Администрацией Зубочистенского Второго сельсовета  подготовлена сметная документация, которая на данный момент проходит процедуру экспертизы. В августе - сентябре 2022 года подается заявка в министерство финансов Оренбургской области для участия в конкурсном отборе проектов. При положительном результате в начале 2023 года проводится процедура электронных торгов, где определяется подрядчик работ.
        В соответствии с требованиями, установленными постановлением Правительства Оренбургской области от 14.11.2016 года № 851 из областного бюджета может быть выделено до 1,5 миллиона рублей.  Сельский совет должен выделить не менее 10 процентов, от стоимости проекта. Обязательным условием является взнос жителей села не менее 5 процентов. Приветствуется вложения спонсоров. При этом средства спонсоров и населения собираются только после электронных торгов и определения конкретного подрядчика работ.
       

