Информация 
для опубликования в печатных изданиях, сайтах средств массовой информации, органов местного самоуправления

По постановления прокурора района к административной ответственности за ненадлежащее содержание муниципальных автомобильных дорог района должностное лицо администрации МО «Переволоцкий поссовет» привлечено к административной ответственности 

Прокуратура района провела проверку исполнения требований законодательства об общих принципах организации органов местного самоуправления, в сфере безопасности дорожного движения.
В ходе проверки установлено, что на ул. Ленинская, Советская, Пролетарская, Комсомольская, Заводская п. Переволоцкий имеется рыхлый снег и скользкость, а также допущено формирование снежных валов ближе 20 метров от остановочных пунктов маршрутных транспортных средств.
Выявленные нарушения могли повлечь угрозу жизни и здоровья участников дорожного движения, в связи с чем прокуратурой района главе администрации муниципального образования Переволоцкого поселкового совета внесено представление об устранении нарушений. Кроме того, по постановлению прокурора района мировым судом судебного участка №2 Переволоцкого района должностное лицо администрации МО «Переволоцкий поссовет» привлечено к административной ответственности по ст. 14.2 Закона Оренбургской области от 01.10.2003 № 489/55-III-ОЗ «Об административных правонарушениях в Оренбургской области».

Удовлетворен иск прокуратуры Переволоцкого района об обязании администрации п. Переволоцкий тротуар в нормативное состояние 
Прокуратурой района в ходе проверки соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения на участке автомобильных дорог от дома №1 до дома № 7 ул. Комсомольская и от дома №1 до дома № 13 ул. Почтовая отсутствует тротуар. Вблизи указанного участка автомобильной дороги расположена образовательная организация МБОУ «СОШ №1 п.Переволоцкий»
Ранее прокуратурой района главе администрации поселкового совета внесено представление, по результатам рассмотрения которого реальные меры по обустройству указанного тротуара не приняты. 
В целях устранения возможной аварийности на указанных автомобильных дорогах прокуратура района обратилась с исковым заявлением в Переволоцкий районный суд. По результатам рассмотрения дела требования прокурора удовлетворены, администрация муниципального образования обязана обустроить тротуар в соответствии с установленными требованиями. Решение суда в законную силу не вступило. 



Удовлетворен иск прокурора в интересах работников дошкольной образовательной организации.

По решению суда, вынесенного на основании искового заявления прокурора Переволоцкого района, действующего в интересах работников детского сада МБДОУ «Детский сад № 4 п. Переволоцкий произведен перерасчет заработной платы на сумму свыше 1 900 тысяч рублей.
В ходе проведенной прокуратурой района проверки коллективного обращения работников МБДОУ «Детский сад № 4 п. Переволоцкий». установлено, что ввиду признания здания детского сада аварийным, администрацией Переволоцкого района вынесено постановление о временном приостановлении деятельности дошкольной организации. На основании указанного постановления администрации, заведующей МБДОУ «Детский сад № 4 п. Переволоцкий» издан приказ, согласно которому приостановлен образовательный процесс в учреждении для детей и определено выплачивать работникам не менее 2/3 тарифной ставки (оклада), рассчитанного пропорционально времени простоя. 
 Прокурор Переволоцкого района посчитал приказ незаконным, поскольку основанием для установления выплат работникам в размере не менее 2/3 тарифной ставки (оклада) послужили обстоятельства, не зависящие от сторон.  Прокурор просил суд признать приказ заведующей МБДОУ «Детский сад № 4 п. Переволоцкий» в части установления выплаты работникам не менее 2/3 тарифной ставки (оклада), рассчитанного пропорционально времени простоя, незаконным и в указанной части приказ отменить. Признать простой работников МБДОУ «Детский сад № 4 п. Переволоцкий» по вине работодателя и произвести оплату времени простоя работникам детского сада в размере не менее 2/3 средней заработной платы работников с 01.09.2022. 
Решением Переволоцкого районного суда от 10.11.2023 исковые требования прокурора Переволоцкого района Оренбургской области, действующего в интересах 21 работника детского сада, удовлетворены. 
Судом признан незаконным и отменен пункт 3 приказа заведующей МБДОУ «Детский сад № 4 п. Переволоцкий» Переволоцкого района в части установления выплаты работникам не менее 2/3 тарифной ставки (оклада), рассчитанного пропорционально времени простоя; признан простой работников по вине работодателя; постановлено произвести  оплату времени простоя работникам детского сада в размере не менее 2/3 средней заработной платы работников с 01.09.2022.
В настоящее время 21 работнику произведен перерасчет заработной платы на общую свыше 1 900 тысяч рублей.







За неразмещение информации должностное лицо предупреждено.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 п. Переволоцкий должностное лицо администрации МО Переволоцкий поссовет привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.
Поводом возбуждения дела послужили нарушения сроков актуализации сведений в государственной информационной системе в сфере жилищно-коммунального хозяйства в отношении многоквартирного дома, признанным аварийным. 
[bookmark: _Hlk85043562]Ответственность за указанное бездействие установлена ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ - неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства или нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, либо размещение недостоверной информации органами местного самоуправления.
По итогам рассмотрения постановления прокурора с материалами проверки лицо, ответственное за размещение сведений привлечено к ответственности в виде предупреждения.

За применения насилия в отношении представителя власти лицо привлечено к уголовной ответственности.

[bookmark: _GoBack]По факту применения насилия в отношении сотрудника полиции житель Переволоцкого района осужден к наказанию в виде лишения свободы.
В судебном заседании государственным обвинителем доказано, что подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, желая воспрепятствовать законной деятельности представителя власти, умышленно, нанес удар кулаком в область грудной клетки, причинив сотруднику физическую боль, а также нравственные и моральные страдания.
Приговором суда лицо признано виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ и ему назначено наказания в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев. С учетом личности подсудимого, а также отсутствия судимостей исправительное учреждение определено в виде колонии-поселении. Приговор не вступил в законную силу.

